

微信交取暖费,具体操作看这里

济南市恒泰供热有限公司提醒大家,如果您有供热交费信息卡,足不出户在家就可以交取暖费,具体操作流程看这里:



1. 微信识别二维码



2. 请输入交费信息卡号、查询账单



3. 请您核对好您的姓名、住址和金额,微信支付即可

“香”聚留兰之乡 共绘殷巷新篇章 山东商河首届留兰香文化节盛大开幕

本报10月24日讯(记者李云云 通讯员 齐志广) 10月20日,山东商河首届留兰香文化节在殷巷镇遂家村拉开帷幕。省农业厅农业技术推广总站站长高瑞杰,市农业局副局长王奉光,市农业局农业技术推广站站长徐波等参加了此次活动。与会人员就殷巷镇乡村振兴规划及留兰香发展前景与方向进行深入探讨。

活动一开始,宣传片《留兰之乡 香约殷巷》以“留香”篇、“小镇”篇为线,全面描绘出殷巷镇依靠留兰香产业铺就致富之路。近年来,殷巷镇立足留兰香特色产业,以市场需求为导向,以效益提升为主线,不断调整产业结构,统筹推进新型农业经营

主体培育和示范园区载体建设,精准描绘产业振兴蓝图,建成全国除新疆外最大的留兰香种植基地,实现了“乡村振兴靠产业、产业发展有特色”的目标,走出了一条以产业振兴带动乡村全面振兴的新路子。

开幕仪式上,山东省农业厅农业技术推广总站站长高瑞杰,县政协党组书记、副主席孙德祥为山东商河留兰香产业园揭牌。齐鲁工业大学(山东省科学院)生物研究所党委书记、所长史建国,殷巷镇党委书记陈勇为齐鲁工业大学(山东省科学院)生物所留兰香研究中心揭牌。殷巷镇党委副书记、镇长薛敏与齐鲁工业大学(山东省科学院)生物研究所党委书

记、所长史建国签订技术合作协议。薛敏代表殷巷镇与山东昌龙农业科技有限公司总经理张元成签订投资协议,与山东蓝贝斯特教装集团签订投资意向书。这都标志着以留兰香为媒介,以节会为平台,殷巷镇在乡村振兴方面又迈出了新的一步。开幕仪式结束后,与会人员一行先后来到留兰香加工车间及留兰香种植基地进行参观。

“此次留兰香文化节盛大召开,更加坚定殷巷镇在产业振兴路上的信心,坚持生态发展理念不动摇,不断延伸产业链条,构建现代产业体系,提升产业科技含量,努力实现产业兴旺,夯实乡村振兴的基础。”殷巷镇相关负责人说道。

“第一书记”帮扶村捐赠棉衣



19日上午,春暖张坊,心系孙寨—济南维雅制衣有限公司为孙寨村贫困户捐赠棉衣活动在孙寨村举行。

本次捐赠活动由县市场监管局帮扶的贫困村第一书记牵线济南维雅制衣有限公司组织开展,根据镇政府、村委会联合评定的

情况,共为该村16户贫困户送去棉衣16套,在萧瑟秋风中为他们送上关爱和温暖,得到了广大村民的称赞。(通讯员 李敏)

商河县新增殷巷孙集两个庄户剧团

近日,商河县殷巷庄户剧团、孙集庄户剧团相继成立,并开始为群众演出。

殷巷庄户剧团在帽杨村广场上进行了首场演出,演员们积极性很高,分别演出了京剧、吕剧、小品等节目,形式丰富多彩,内容很接地气,受到现场观

众的热烈好评。演出结束后,县文广新局专业人员对每个节目,一一进行了点评。

据悉,同时成立的孙集庄户剧团也进行了首场演出。据了解,县文广新局为两个庄户剧团分配了部分送戏下乡任务,并要求他们在演出中不断

总结,逐步提高,为人民群众提供更多更好的文化演出服务。截至目前,商河县共成立了怀仁、玉皇庙、沙河、郑路、龙桑寺等七家庄户剧团,他们在丰富群众文化生活、传承地方优秀传统文化方面发挥积极作用。(通讯员 刘佳慧)

挂失:商河市民孙燕霞,从商河县鑫隆房地产开发有限公司御景城分公司购买的御景城小区1号楼1单元903室的购房合同(合同编号2015—110903)丢失,特此声明。

“国家扶贫日”放映公益电影

17日晚,在第5个“国家扶贫日”到来之际,商河县在玉皇庙镇前谷村开展了“国家扶贫日公益电影放映活动”。当天晚上,为群众播放了科教片《饮茶与健康》,影片讲解了科学饮茶与饮茶防病的科学知识,影片以其知识性、科学性和趣味性受到观众好评。故事片《三七二十一》是一部助人为乐的喜剧片,诙谐幽默的故事情节引

得现场观众捧腹大笑。

据介绍,2018年以来商河县文广新局积极开展“电影扶贫”工作,为全县190个贫困村每村每月放映一场电影,共计放映2280场。既让贫困群众增长了生产、生活知识,又丰富了他们的文化生活,进一步增强了脱贫致富的信心和决心,为打赢脱贫攻坚战奠定了坚实的基础。

(通讯员 张丙福)

“九九重阳节”文艺晚会举办

16日晚,商河县在文化中心举办了第8届“九九重阳节”暨“老少携手树家风”表彰文艺晚会。

优美舞蹈《家风》拉开晚会帷幕,欢快的表演唱《敬老爱亲全家乐》体现了中华民族敬老、爱老的传统美德;教来宝《四个老婆夸党好》表达了基层群众对党的无限热爱;原创节目《厉害了,俺的

村》反映了店子张、张铁匠、路家和苏家等7个贫困村脱贫攻坚取得的成果。中老年旗袍、时装秀表演、京剧等节目赢得了观众的阵阵掌声。

据悉,参演队伍大都来自商河县各个阶层的老年文艺团体及各镇庄户剧团。节目热情讴歌了尊老、敬老、爱老、助老的社会新风尚。

(通讯员 刘佳慧)

全县学校特种设备进行安检

为切实提升商河县学校特种设备安全管理水平,消除学校特种设备安全隐患,近日,县市场监管局、教体局在全县范围内开展了学校特种设备安全专项检查工作。

此次专项检查范围为全县各类学校,包括幼儿园、小学、初中、高中、职业院校,重点检查学校使用的电梯、锅

炉是否在有效检验期内,作业人员是否持证上岗,相关附件是否定期校验,电梯是否正常维保,是否制定应急预案并定期演练等情况。

此次检查学校4家,特种设备6台,发现安全隐患4起,已责令立即进行整改。

(通讯员 程云海)

急救培训从娃娃抓起



10月17日,商河县人民医院的6名医疗专家走进商河县第二实验小学,针对少年儿童多发的意外伤害,从未成年人保护的实际情况出发,多元化、多方面地普及少

年儿童安全自救和互救知识,对学生进行了烧伤、烫伤、异物卡喉、心肺复苏等急救技术知识培训。

(通讯员 吴如明 徐迎春)

“国家扶贫日”上门义诊



在“国家扶贫日”到来之际,10月16日,商河县卫计局组织部分医药卫生界政协委员和医学专家到孙集镇刘店村开展健康扶贫义诊活动。

本次活动从早上8点开始,一直持续到12点多,接诊群众500余人次,开具处方200余份,发放宣传材料500余份。(通讯员 吴如明 徐迎春)